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SEZIONE DI ARONA – VERGANTE 

 
 

COMUNICATO STAMPA 
 
Oggetto: consiglio comunale del 6 marzo 2006 
 

In merito a quanto avvenuto durante il Consiglio Comunale di 
ieri sera, la Lega Nord esprime un marcato sentimento di 
sconcerto di fronte al comportamento dell’Amministrazione 
Comunale che sistematicamente non riesce ad avere i numeri per 
amministrare la città. 

 
Il Sindaco è il responsabile politico di questa situazione, nella 

quale a rimetterci, è bene ricordarlo, sono la città, gli aronesi, ma 
anche i comuni limitrofi. 

 
La Lega Nord chiede pertanto al Sindaco prof. Catalano di 

prendere atto di questa situazione e di trarne le conclusioni, 
agendo nell’interesse della propria città e dei propri cittadini. 

 
La Lega Nord si dichiara indignata di fronte al 

comportamento del cons. Vallini, che invece di ammettere gli 
errori che sfociarono in pesanti attacchi personali ed insensati al 
nostro Alberto Vesco, non ha trovato di meglio che attaccare ed 
insultare un esponente del nostro Movimento. 

È già stata richiesta la registrazione della seduta del consiglio 
per inoltrare la dichiarazione del cons. Vallini al diretto 
interessato. 

 
Si allega la lettera inviata stamani dal nostro capogruppo al 

Sindaco. 
 
Arona, lì 7 marzo 2007 
 
 
 
 



Ill.mo Sig.

E

Si suggerisce e si 

   

 Sindaco 
Comune di Arona 

 p. c. 
Sig. Segretario Comunale 

 
 
In relazione a quanto espresso in sede di conferenza dei capigruppo consiliari u.s. vi confermo che il 
rappresentante della Lega Nord non parteciperà alla seduta di commissione urbanistica in quanto 
convocata illegittimamente da un presidente che attualmente non ha più il titolo di farlo. 

invita pertanto la convocazione della suddetta commissione da parte del 
Presidente del Consiglio che ne ha titolo nel regime vacatio o di rinviarla dopo l’eventuale elezione 
di nuovo presidente di commissione che potrebbe aver luogo nel Consiglio Comunale del 
06/03/2007. 
 
 
 

Il capogruppo Lega Nord 
 Dr. Federico Maggi 



 

 
 
 
Ill.mo. Sig.                                                                                                Arona 07/03/2007 
Sindaco Comune di Arona 
 
E p. c. Ill.mo 
Segretario Comunale 
                                                     OGGETTO: Comunicazioni in merito alla partecipazione 
                                                                          Commissione Consigliare 
 
 
 
In relazione agli avvenimenti accaduti durante il Consiglio Comunale svoltosi nella serata del 
06/03/07, rinnovo il personale sdegno per il comportamento tenuto da parte del Consigliere Vallini. 
Lo stesso infatti, non solo avrebbe offeso la memoria del nostro Alberto Vesco, amministratore 
Comunale che, avendo da sempre anteposto agli interessi personali le richieste dei propri 
concittadini dovrebbe essere citato a modello di consigliere, ma avrebbe anche, senza alcun motivo, 
espresso spiacevoli riferimenti nei confronti dell’Onorevole Mario Borghezio. 
Il Movimento che rappresento si riserverà pertanto di intervenire nelle sedi opportune dopo aver 
preso atto delle registrazioni della seduta consigliare in oggetto, delle quali, già da ora e mediante la 
presente, vi inoltriamo formale richiesta per la consultazione delle stesse.   
E’ per questa serie di motivi che, per protesta nei confronti di tanto inaccettabile comportamento, 
comunico il personale rifiuto a partecipare ai lavori della Commissione dell’Aronese dell’anno che 
si svolgeranno durante la seduta odierna. 
Si fa inoltre presente che il consigliere Alfredo Rogora parteciperà alla commissione in 
rappresentanza degli altri gruppi Consigliari. 
 
 
 
                                                                                   Distinti saluti 
                                                                                Capogruppo Lega Nord  




